

Nasz znak: 6/zp/2022

Odpowiedź nr 2

Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.
**„Dostawa leków dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o.
– 2022 etap I”**
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00072161/01
z dnia 2022-03-02

W dniu 08.03.2022 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Dot. pakietu nr 2 , pozycja nr 3

Czy Zamawiający w pakiecie nr 2 w pozycji nr 3 wyrazi zgodę na wycenę Insuliny LANTUS SOLOSTAR 100 j.m./ml x a 3 ml w opakowaniu x 5 wstrzykiwaczy w ilości 20 opakowań ?

Dot. pakietu nr 2 , pozycja nr 3,5,13

Czy Zamawiający w pakiecie nr 2, w pozycji nr 3,5,13 wyrazi zgodę na wycenę Insulin w postaci wstrzykiwaczy ?

Poz 3 - LANTUS SOLOSTAR 100 j.m./ml x 5 wstrzykiwaczy a 3 ml

Poz 5 - TOUJEO SoloStar 300 jednostek/ml, roztwór do wstrzykiwań we wstrzykiwaczu, - 10 wstrzykiwaczy

Poz 13 - APIDRA SOLOSTAR 100 j.m./ml x 5 wstrzykiwaczy a 3 ml

Odpowiedzi Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany w powyższych pytaniach asortyment.

PREZES ZARZĄDU
Iwona Anuż-Język-Szawera

Otrzymują:

1. Wykonawca
1. Strona internetowa https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno → Dostawa leków dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o. – 2022 etap I

Anna Katosowska
mgr farmacji